
会議名 第２回学校運営協議会 議事録 

場 所 大阪府立すながわ高等支援学校４階校長室 

日 時 令和２年１１月２７日（金） １０：００～１２：００ 

目 的 学校運営協議会は、保護者等との連携協力、学校運営の方針についての協議及び承

認、保護者等の意向の反映のために設置する、大阪府教育庁の附属機関である。 

次 第 （１） 校長挨拶 

（２） 授業見学 

株式会社セブン-イレブン・ジャパンによる生徒向け就労支援研修見学 

（３） 協議 

〇「学校経営計画の進捗状況について」 

・令和 2 年度進路状況・企業アンケートの結果報告 

・いじめ人権対策委員会の取り組みについて 

・令和 2 年度すながわ高等支援学校広報活動について 

・ルック LOOKプロジェクト進捗状況について 

・オンライン授業に向けた取り組み進捗状況について 

〇学校運営協議会実施要項準則、大阪府学校運営協議会の運営に 

関する要綱の改正について 

     〇意見交換 

  

（４） 報告 

・令和 2 年度学校教育自己診断の様式について 

・令和 2 年授業アンケートについて 

・令和３年度教科書選定について 

（５） まとめ 

（６） 校長挨拶 

出席者 会長 府立東淀川支援学校 授業改善アドバイザー    山内 國嗣様 

   オートバックス株式会社カネシン 管理部長    辻 昭宏 様 

   泉州中障害者就業・生活支援センター センター長 後藤 智子様 

   株式会社サクセス 自立支援推進室長       河本 妙子様 

   すながわ高等支援学校ＰＴＡ会長         伊藤 忠補様 

   泉南市 総合政策部 危機管理課長        木津西 博様 

   すながわ高等支援学校事務局 

  



会 議 内 容 

要約  令和２年度学校経営計画に基づき実施されている本年度の教育活動についての報告お

よび協議テーマについて、各立場から実りのある意見交換がなされた。 

    協議テーマについてのご質問・ご意見 

〇アクティブラーニングルームで実施された株式会社セブン-イレブン・ジャパンによる就労 

支援研修（3 年生）の 2 回目の様子を見学した。ＺＯＯＭを通して模擬朝礼に参加し、接

客用語の声出し練習をしている様子を見学した。また、社員の一日の様子をまとめた動画

の中には、就労している卒業生数名が登場し、社会人として頑張っている様子を見ること

ができた。オンラインでの研修の様子は大変新鮮であり、大変勉強になったとの意見をい

ただいた。 

〇今年度実施した「就労に関するアンケート」回答結果について、ご意見をいただいた。企業

の立場として、雇用率さえ達成すればよいと考えている企業が多いことにショックを受け

た。ダイバーシティやＳＤＧｓのシステムをしっかりと作っていく必要がある。すながわ

卒業生の就労先企業同士が、ミーティングできるような機会を設定してはどうかという提

案をいただいた。また、その提案に対して堺市以南の障害者就業・生活支援センター合同

で、企業向けのミーティングを実施しているという情報提供もいただいた。企業の障害者

雇用の担当者同士が相談しあえるような、横のつながりを築いていくことが大切であるこ

とを共有することができた。 

また、最近横行している障害者雇用ビジネスについての情報交換がなされ、世の中の動

向についても注意深く見ていく必要があることを確認した。 

〇コロナ禍における学習保障についての報告がなされた。予算がつき、オンラインに対応す

るための校内環境が進み、校内でも急速にＩＣＴ化が進んでいる。ＧSuite についても各教

科で試行実施を行ったが、苦手意識のある教員もおり、引き続き定期的に実施していく必

要がある。また、就学奨励費で生徒一人につき一台のパソコンを購入しており、１２月中

には届く予定である。生徒が自宅で使用することを想定し、校内でシミュレーションしな

がら使用方法を指導していくことや、オンラインの安定性を保つため、教員技術の向上の

ための研修や教材の蓄積もしていく必要があることを確認した。また、便利な面だけでな

く、セキュリティ面や著作権の知識についても今後の課題として取り組んでいくことを共

有した。 

〇学校運営協議会実施要綱準則、大阪府学校運営協議会の運営に関する要綱の 14 条６～９

の改正に伴い、協議会の在り方、オンライン会議システムによる出席ができるようになっ

た。第３回の学校運営協議会においても、オンラインの開催もありうることを確認した。 

〇泉南市におけるコロナ対策について、避難所における定員数の変更、検温や体調確認の実

施方法、感染者が静養できる避難所の確保についてなど、マニュアルの見直しがなされて

いることが報告された。 

次回検討事項  

〇授業アンケート（生徒）の結果報告 

〇学校教育自己診断アンケートの集計結果について報告・協議 

〇令和 2 年度学校経営計画の確認、令和 3 年度学校経営計画の承認        

次回開催日  令和３年２月予定 

作成者 大阪府立すながわ高等支援学校  首席  松浦 恵 （令和２年１２月４日作成） 

 


